

# Raz ročne venujú knihám celú noc

**Už jedenásty rok priniesla Tekovská knižnica v Leviciach podujatie Noc s Andersenom, ktorého sa zúčastnili desiatky detí z Levíc a okolia.**

**LEVICE.** V spolupráci so Spolkom slovenských knihovníkov a knižníc, Tekovským múzeom v Leviciach a Mestskou políciou Levice pripravili pre deti nezabudnuteľný zážitok.

Vyvrcholením bola akcia pre deti s názvom Noc s Andersenom. Na Slovensku strávil nezabudnuteľný rozprávkový večer takmer 9000 slovenských detí v 219 verejných a školských knižniciach vo všetkých regiónoch Slovenska.

Aj tento rok sa do projektu zapojila Tekovská knižnica v Leviciach. Pre deti zo ZŠ Pri Podlužianke a vopred prihlásených čitateľov pripravili bohatý program. Po zaujímavom čítaní rozprávok a povíer v knižnici sa deti presunuli do Tekovského múzea, s ktorým knižnica spolupracuje na tomto podujatí už piaty rok. Tam ich čakalo predstavenie na tému 350. výročia porazení Turkov pri Leviciach. Počas predstavenia sa z dievčat stali



Podujatie sa konalo v knižnici, múzeu aj na polícii.

FOTO: (TK)

turecké devy a chlapci si mohli vyskúšať bojovať s autentickeou zbraňou z múzea.

Na Mestskej polícii v Leviciach si pre deti pripravili prednášku aj s praktickou ukážkou zákroku hliadky mestskej polície, prehliadku operačného pracoviska a kamerového systému, ktorým mohli sledovať celé centrum mesta, ako aj ukážky výstroja a výzbroje príslušníkov mestskej polície.

Tradícia tohto projektu pochádza z Českej republiky a počas štrnástich rokov sa z

neho stala úspešná medzinárodná akcia, do ktorej sa zapájajú knižnice nielen v Česku, ale aj na Slovensku, Poľsku, Slovinsku a počet krajín z roka na rok stúpa. Podujatie sa koná vždy v piatok s dátumom blížiacim sa ku dňu narodenia dánskeho rozprávkara Hansa Christiana Andersena. Noci s Andersenom v roku 2014 sa vo všetkých krajinách zúčastnilo spolu viac ako 60-tisíc detí. Slovensko je po ČR v poradí druhou krajinou s najvyšším počtom zapojených knižníc.

**BARBORA HLŔŠKOVÁ**